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RÖVID HÍREK

Hagyományos jótékony-
sági bálját rendezte meg 
február első szombatján a 
Körmendi Lions Klub a Berki 
Csárdában.

Az eseményen a résztvevők elő-
ször egy rövid felvezetést hallhat-
tak a szervezetről, amelyből kide-
rült, a Lions önkéntes alapon 
szerveződő közösségei a világ szá-
mos pontján elsősorban a látás meg-
őrzése, a látássérültek segítése, a 
környezetvédelem, az éhség elleni 
küzdelem, a cukorbetegség megelő-
zése és a gyermekrákban szenve-
dők érdekében tevékenykednek. Így 
van ez Körmenden is, ahol a helyi 
klub a kezdetektől fogva támogatja 
az egészségvédelmet és az egész-
ségügyet. Több mint negyed évszá-
zados múltjuk alatt segítették már a 
térség betegellátását mentőautóval, 
egy félautomata defibrillátorral, vá-
sároltak a diabetológiai szakren-
delőbe és a fizioterápiás részlegre 
eszközöket, valamint felszerelték a 
szemészeti szakrendelőt. Csak 
2019-ben például egy zöldhályog- 
szűrésre alkalmas szemnyomásmé-
rőt szereztek be, ami szinte napi 
használatban van. Bővítették a dia-
betológiai szakrendelőt a diabéte-
szes láb ellátására alkalmas mű-
szerrel, de segítették a Körmendi 
Szociális Szolgáltató és Informáci-
ós Központ tornaszobájának felújí-
tását, és vannak nekik köszönhető-
en olyan nehézsorsú diákok, akik 

támogatásukkal tovább tudnak ta-
nulni – összegzett ifjabb Scheiber 
Mihály, a klub soros elnöke.

Kiemelte azt is, hogy Körmenden 
jelenleg nem kezdheti meg úgy egy 
óvodás sem az általános iskolát, 
hogy ne esett volna át szemészeti 
szűrővizsgálaton – erre az elért 
eredményükre rendkívül büszkék.

A hivatalos nyitótánc és a felhőt-
len szórakozás előtt Boronkay 
Gusztáv, a Magyarországi Lions 
Szövetség kormányzója kormány-
zói oklevelet adott át dr. Czirfusz 
Sylvia főorvosnak. Ezt az elisme-
rést azok kaphatják meg, akik a 
Lions klub tevékenységében vala-
milyen maradandót alkotnak, illet-
ve időt, pénzt, energiát nem sajnál-
va segítenek. A szemész szakorvos 
az elmúlt években több száz óra 
karitatív munkát végzett a klub szá-
mára és tevékenységével a Savaria 
Lions Klubot is segíti, ezért a kör-
mendi tagok egyhangúlag döntöttek 
az ő elismerése mellett.

A folytatásban a hagyományok-
nak megfelelően a Béri Balogh Ádám 
Táncegyüttes rövid műsora követke-
zett, más fellépő idén nem volt, hogy 
az arra szánt összeget is inkább jóté-
kony célokra fordíthassák.

Az eseményt jelenlétével megtisz-
telte többek között V. Németh Zsolt 
országgyűlési képviselő feleségé-
vel, valamint Bebes István, Kör-
mend polgármestere és Gombásné 
Nardai Ibolya, a Körmendi Járási 
Hivatal vezetője is.

A Körmendi Lions Klub egyéb-
ként a Batthyány Strattmann Lász-
ló Kórházért Alapítvánnyal tovább-
ra is szoros együttműködésben 
dolgozik, az adó egy százalékának 
gyűjtéséből és céges adományokból 
a jövőben is szeretnék jószolgálati 
munkájukat folytatni. Terveik sze-
rint a bálon most befolyt összegből 
az urológiai szakrendelőnek vásá-
rolnak egy ultrahangot.
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Lions: a jótékonyság szolgálatában

Szülői fórumot tartottak nemrég a Batthyány Örökségközpont színháztermében, ahol 
dr. Székely János szombathelyi megyéspüspök arról beszélt, hogy szeretné felajánlani az 
egyházi iskola lehetőségét a Körmenden, illetve a környéken élő családoknak, gyerekek-
nek. Kezdeményezték ugyanis a Kölcsey Utcai Általános Iskola átvételét, a törvény azon-
ban akkor teszi lehetővé ezt, ha az iskolában tanuló diákok szülei is támogatják, ráadásul 
több mint 50 százalékuk.

Az átalakítás kapcsán elhangzott, 
hogy a megváltozott intézményben 
sem várnának el többet, mint most 
egy hittanra járó gyermektől: heti 
két hittanóra lenne, közös évnyitó és 
évzáró szentmise és az egész intéz-
mény légkörét, szellemiségét átjárná 
a keresztény életszemlélet.

Rövid időn belül ez már a máso-
dik tájékoztató, amelyet iskolaátvé-
teli szándék miatt a Szombathelyi 
Egyházmegye tartott. Még tavaly 
decemberben Szentgotthárdon volt 
egy a körmendihez hasonló találko-
zó. Nyugat-Magyarország hazánk 
egyik legvallásosabb vidéke, mégis 
itt kevés egyházi fenntartású okta-
tási-nevelési intézmény működik, 
mondta Székely János megyéspüs-
pök. A Szombathelyi Egyházmegye 
ezért gondolta, hogy nagyobb tele-
püléseken – amennyiben erre lehe-
tőség van – szeretne intézmény-
fenntartóként is megjelenni és így 
hangsúlyosabb szerepet vállalni a 
közoktatásban. Egyházi iskolák – 
nemcsak egyházmegyei, hanem 
szerzetesrendi fenntartásban – mű-

ködnek Szombathelyen, Zalaeger-
szegen, Kőszegen, Jánosházán, 
Sárváron és Celldömölkön.

Körmenden a Kölcsey Utcai Álta-
lános Iskola fenntartását venné át a 
Szombathelyi Egyházmegye. Az in-
tézmény 1898-ban nyitotta meg ka-
puit a diákok előtt és azóta is a vá-
ros egyik népszerű oktatási 
intézménye. Napjainkban a diákok 
– választható módon – emelt szinten 
tanulhatják a matematikát, vala-
mint a magyar nyelv és irodalom 
tantárgyat, de hangsúlyos a számí-
tástechnika-oktatás is és hangsúlyt 
fektetnek az idegen nyelv oktatásá-
ra is – beszélt az iskola erősségeiről 
Mészáros Árpád intézményvezető.

A Batthyány-kastély színházter-
mében tartott tájékoztatón Kiss 
László plébános is szót kért. Kiemel-
te: az egyházmegye nem elvenni 
akar a körmendi közoktatásból az 
esetleges iskolaátvétellel, hanem 
többletet szeretne a diákok és a csa-
ládok számára átadni, közvetíteni.

Székely János megyéspüspök 
hangsúlyozta: az egyházmegye egy 

lehetőséget kínál fel a fenntartóvál-
tással, hogy azok, akik egyházi isko-
lába szeretnék járatni gyermekeiket, 
azok ezt meg tudják tenni. Az egyhá-
zi iskola nagyobb önállósággal tud 
működni, jobban tud a helyi igények-
hez és lehetőségekhez alkalmazkod-
ni, mint az állami fenntartású intéz-
mények, mondta a megyéspüspök, 
aki kitért rá: az egyházi iskolába 
járó gyermekektől és szülőktől az 
egyház nem vár és nem kér mást, 
mint egy hittanra járó gyermektől.

Kiderült az is: az egyházi iskolá-
hoz átkerülő pedagógusok nem fog-
nak hátrányosabb helyzetbe kerül-
ni az eddigi közalkalmazotti 
státuszukhoz képest, sőt egyes te-
rületeken előnyökkel is jár a szá-
mukra az egyházi alkalmazás. Rá-
adásul az egyházi iskola nagyobb 
önállósággal tud működni, jobban 
tud a helyi igényekhez és lehetősé-
gekhez alkalmazkodni.

Tálas József, az Egyházmegyei 
Katolikus Iskolák Főhatóságának 
igazgatója hangsúlyozta: a fenntar-
tóváltás csak akkor valósul meg, ha 

a márciusban esedékes szavazáson 
a szülők több mint fele erre igennel 
voksol. Tehát semmi nincs eldöntve. 
Az esetleg felmerülő kérdésekre az 
egyházmegye weboldalán nyújt ha-
marosan tájékoztatást, az iskolaát-
vétel menüpont alatt, a jobb oldali 
sávban. Illetve kérdéseket lehet fel-
tenni e-mailben, az iskolaatvetel@
martinus.hu címre küldve. Kiemel-
te: az egyházi fenntartással meg-
szűnne az iskolára vonatkozó kör-
zetesítés, így az egész városból 
jöhetnének ide tanulni gyerekek. Ez 
pedig a két párhuzamos első osztály 
indítását is biztosíthatná.

A tájékoztatón szülői kérdésre vá-
laszolva elhangzott: az egyházi is-
kolába járó diákok valamilyen fele-
kezeti hittanórára járnak majd. 
Ugyanakkor az egyházmegye meg-
vizsgálja azt a lehetőséget, hogy 
akik etikaórára jártak eddig, azok 
a jövőben is ezen az órán vegyenek 
részt.

További kérdésre, hogy fenntar-
tóváltás esetén mind az A, mind a B 
épület az egyházmegyéhez kerül-e, 
és így zajlik tovább az oktatás, Tá-
las József azt mondta: erről még to-
vábbi egyeztetéseket kell folytatni.

Miért ezt az iskolát venné át az 
egyházmegye? – hangzott egy újabb 
kérdés. Székely János megyéspüs-
pök válaszában azt mondta: az egy-
házmegye céljainak és lehetőségei-
nek jobban megfelel ez az intézmény.
 n PM

Választani lehetne az egyházi köznevelés és a világnézetileg semleges állami oktatás között

Egyházi iskolává alakítanák át a körmendi KölcseytÁtnevezték az utcát
A város egyik legnagyobb 

munkáltatója, az EGIS Gyógy-
szergyár Zrt. azzal a kéréssel 
kereste meg a körmendi ön-
kormányzatot még tavaly év 
végén, hogy a városban a te-
lephelyükhöz vezető, dr. Or-
bán István utcát követő sza-
kaszt – korábbi Ipari utcát 
– nevezze át Gyógyszergyár 
utcának. A képviselő-testület 
ennek kapcsán egyhangúlag 
úgy döntött, hogy támogatja a 
kérést, nemcsak azért, mert 
Körmend legnagyobb munkál-
tatójáról van szó, hanem azért 
is, mert az olyan beruházást 
valósított meg nemrég és még 
várhatóan fog a jövőben is, 
amely hosszú évtizedekre to-
vább erősíti a cég körmendi 
jelenlétét.

Csak ügyelet lesz
Február 14-én, pénteken a 

háziorvosi szolgáltatók rende-
lése szünetelni fog szakmai 
rendezvény miatt. Ezen a na-
pon a mentőállomáson egész 
napos orvosi ügyelet lesz. Az 
ügyeletet a Rákóczi u. 92. 
szám alatt – a Mentőállomás 
épületében – lehet felkeresni, 
valamint a 311-100-as telefon-
számon vagy a 112-es segély-
hívón érhető el. n MP

Alma háromszor
A gyerekek és a családok 

egyik kedvenc zenekara, az 
Alma együttes koncertezik 
Körmenden február 13-án, 
csütörtökön. A koncertet a 
Körmendi Kulturális Köz-
pont szervezi. A nagy érdek-
lődésre való tekintettel há-
romszor lép színpadra a 
zenekar. Az első koncert 
9.20-kor, a második 10.40-
kor, a harmadik délután 14 
órakor kezdődik. A  három 
előadás közül csak a kö-
zépsőre lehet jegyet váltani a 
Batthyány Örökségközpont-
ban, a másik két alkalomra 
elkelt minden jegy.

 n TJ
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Körmenden is él a rönkhúzás hagyománya a Béri Balogh 
Ádám Táncegyüttes jóvoltából. A népszerű és bolondos 
szokás a térség falvaiban is jelentős esemény farsang 
idején. A körmendi táncosok Szalmon Ella és Techno Kolos 
vicces esküvőjét rendezték meg a város utcáin.

Feltűnő és vicces maskarába öltö-
zött nászmenet kísérte a körmendi 
rönkhúzáson az ifjú párt, Szalmon 
Ellát és Techno Kolost. A menyasz-
szony és a vőlegény a Batthyány 
Örökségközpontnál szállt fel a több-
méteres rönkre, de ide már úgy ér-
keztek a felvonulók, hogy előtte a 
város főbb egységeinél megálltak 
erőt gyűjteni. Volt, aki medvének öl-
tözött, más katonatisztnek, rendőr-
nek, öreg pásztornak, Piroskának 
vagy vadásznak. Egy asszonyság 
babakocsit tolt, nem éppen mait. 
Benne fánk és más sütemények, 
mind-mind kínálták magukat a jó-
kedvű vendégeknek. A tálcák alól a 
pálinkásbutykos is előkerült olykor, 
ahogy az egy jó lakodalomban illen-
dő és szokás.

A rönkhúzás főszereplői a Béri Ba-
logh Ádám Táncegyüttes tagjai vol-
tak, kicsik és nagyok is maskarát 
öltöttek január utolsó szombatján. 
De a bolondos násznéphez csatlako-
zott jó pár városlakó, egyre duzzadt 
a tömeg, a felvonulók részesei akar-
tak lenni a fiatalok frigyének. A vőle-
gény izzad, a menyasszony meg nem 
egy matyóhímzés – hirdette a kisbí-
ró, akinek sok feladat jutott erre a 
napra. Kidobolt mindent, ami olykor 
pajzán volt, olykor vicces, olykor meg 
egymásra mutató, de igaz. Legalább-
is, amennyire egy bolondos esküvőn 
valami igaz lehet. A városi felvonulás 
nagy mulatsággal ért véget a műve-
lődési ház nagytermében, ahol a 
menyasszonyt meg is táncoltatták és 
a rönköt is elárverezték.

A farsangi rönkhúzás hagyomá-
nyát több vasi településen ápolják, 
így a közeli Nádasdon vagy az Őr-
ség kapujában található kis falu-
ban, Viszákon. A népszokás eredeti 

funkciója az volt, hogy figyelmez-
tessék azokat a fiatalokat, akik már 
elérték a megfelelő kort – és még 
nem házasodtak meg –, hogy nem 
teljesítették kötelességüket. n TJ

A Körmendi Kulturális Központ családi színház-so-
rozatában legutóbb a Hókirálynő című mesejá-
tékot láthatta a közönség. A nagyszerű látvány 
igencsak megragadta a nézők képzeletét.

A Körmendi Kulturális Központ 
tavaly indított útjára egy családi me-
sesorozatot, amelynek első darabja 
a Hamupipőke volt az elmúlt év októ-
berében. A meseklasszikust a Noir 
Színház vitte színpadra, nagy siker-
rel, telt ház előtt. Méltán szerepel ez 
az előadás évek óta a társulat reper-
toárjában. Alig egy hónappal később 
jött A szépség és a szörnyeteg, amely 
merőben mást képviselt. Igaz, a mű-
faj is más volt, egy igazi táncszínház, 
próza és szöveg nélkül. Kitűnő tán-
cosok fáradhatatlan teljesítménnyel. 
Ez volt a VSG Táncszínház. A mese-
sorozat 2020-ban folytatódott, há-
rom nap alatt elkapkodták a jegye-
ket a Noir Színház újabb 
produkciójára, a Hókirálynőre. Is-
mét telt ház és egy tanulságos, 
ugyanakkor rendkívül látványos 
mesét láthatott a közönség.

– Igyekeztem úgy 
megírni a darabot, 
hogy az eredeti mese 
mondanivalója a mai 
néző számára is ak-
tuális legyen. Ezáltal 
a közönség magára 
ismerhet a hókirály-
nőben vagy Gerdá-
ban, hiszen ez a két 
világ ütközik egymással: az érzelmi 
elsivárosodás és az embernek ma-
radás. De azonosulhat a fiú karak-
terével is: Kay képviseli a reményt, 
a megfagyott állapotból az újjászü-
letés lehetőségét. Én nem hiszek ab-
ban, hogy egy jéggé vált szívre ne 
lenne gyógyír: szerencsére az élet 
mindig gondoskodik arról, hogy va-
laki vagy valami feloldja a hidegsé-
get, és onnantól már az emberen 
múlik, van-e benne hajlandóság az 

újjászületésre vagy inkább makacs 
módon ragaszkodik az emberkerü-
léshez és a magányhoz. Hitem sze-
rint a szeretet ereje mindent felülír 
és mindenre megoldást nyújt – 
mondta Iványi Árpád a Hókirály-
nőről.

A rendező azt is hozzátette, hogy 
nem csak gyerekeknek szól az elő-
adás, felnőtteknek is nagy élményt 
jelenthet: „azt gondolom, a felnőttet 
csak az választja el a gyermektől, 

hogy megtanult viselkedni. De az 
ember a lelkében örök gyerek ma-
rad. Ha megőrizzük kíváncsiságun-
kat és nyitottságunkat, őszülő fejjel 
is tudunk gyermek módjára élni a 
világban. Ebből kiindulva ugyan-
olyan nehéz vagy könnyű a közön-
séget lekötni, elkápráztatni, legyen 
az felnőtt vagy gyerek. Ha a művé-
szet az ösztönökre hat, az érzék-
szerveinket és a szívünket, lelkün-
ket célozza meg, akkor egyaránt 
sikert könyvelhetünk el közönsé-
günknél. A Hókirálynő titka a gyö-
nyörű történetben és a mese kiállí-
tásának lehetőségében rejlik: ha a 
mondanivaló eljut a lelkünkhöz és 
emellett érzékszerveinket is ké-
nyeztetjük, elragadó élmény szüle-
tik belőle” – zárta szavait Iványi 
Árpád, aki a szövegkönyv írása 
mellett a látványt is megtervezte és 
a darab rendezőjeként is dolgozott.

A családoknak szóló színházi 
előadásoknak nincs vége, tavasszal 
újabb klasszikust kínál a Körmendi 
Kulturális Központ kicsikből és na-
gyokból álló közönségének. n TJ

 FOTÓ: JT

Dr. Batthyány-Strattmann László legidősebb leánya volt 
Batthyány Lili, aki ezer szállal kötődött Körmendhez. A kas-
télyban volt az esküvője Batthyány Zsigával, erről korabeli 
fotó is tanúskodik.

Batthyány Lili dr. Batthyány- 
Strattmann László és Coreth Mária 
legnagyobb leánya volt, ilyenfor-
mán a legidősebb grófnő volt a csa-
ládban. A hercegi rangot csak a leg-
idősebb fiú örökölhette, amelynek 
birtokosa az elsőszülött Ödön volt. 
Lili meglehetősen romantikus alkat 
volt, naplójában nagy lelkesedéssel 
írt későbbi férjéről, Batthyány 
Zsigáról.

„Egy gyönyörű őszi napon a közös 
reggeli után egy szán állt meg az 
udvarban éppen az ablak előtt, ahol 
kis testvéremmel, a kétéves Karli-
val álltunk. Mintha ma lenne, úgy 
emlékszem, amint két fiatal, szá-
momra idegen ember szállt ki. Ha-
marosan értem és Ödönért jöttek, 
mert unokatestvéreink érkeztek 
Csákányból: Batthyány Zsiga és 
Misi. Ez volt első találkozásunk. Ná-
lunk maradtak ebédre, s emlék-
szem, hogy még aznap azt írtam 

naplómba: „Szerelmes vagyok Bat-
thyány Zsigába”.

Így írt Batthyány Lili (anyaköny-
vezett nevén Ludovika) 1920-ban 
későbbi vőlegényéről, majd férjéről.

„Egyik nap kocsi érkezett Zsigá-
val. Ajándékot hozott nekem, és 
megkérdezte, milyen érzés meny-
asszonynak lenni. Nagyon zavarba 
jöttem, csak annyit válaszoltam: 
csodálatos! Talán úgy gondoltam 
’csodálatos veled’. Még két alkalom-
mal jött Körmendre, majd Budapes-
ten a Hungária Szállodában talál-
koztunk a Duna partján.”

Lili és Zsiga esküvőjét 95 évvel 
ezelőtt – 1924. szeptember 2-án – 
tartották a körmendi kastélyban, 
egy családi haláleset miatt kizáró-
lag szűk körben. A polgári házas-
ságkötésre délelőtt kilenc órakor 
került sor a kastélyban, az egyházi 
esküvőt pedig tizenegy órakor tar-
tották a kastélykápolnában. A fő-
épület belső udvarát hatalmas pál-
mákkal díszítették a nagy napon. A 
szertartás alatt a hercegi kórház 
ápolónőinek énekkara énekelt, töb-
bek között előadta a menyasszony 
elhunyt öccsének Ave Maria szerze-
ményét is. Az esküvőt követően 
nagy menyegzői ebédet tartottak.

Batthyány Zsigmondnak és Lili-
nek három gyermeke született. 
1945-ig magyarszecsődi kastélyuk-
ban éltek, majd németújvári (güs-

singi) birtokukon. Batthyány Lili 
hosszú életet élt, 98 éves korában 
hunyt el. Fiai, Batthyány Zsigmond 
és László grófok is Németújváron 
éltek, halálukig.

Aki Güssing felé halad, még a vá-
rostábla előtt, jobb kéz felől láthatja 
a bokrok, fák mögé rejtett sárga 
főúri rezidenciát. Elhunytáig – 2001-
ig – itt élt Lili grófnő, aki fiatalon oly 
szerelmes volt a csákányi főúrba, 
Batthyány Zsigába. n TJ

 FOTÓ: ARCHÍV

Rönkön húzták Körmend utcáin az ifjú párt a bolondlakodalomban

Feltűnő, vicces maskarába öltöztek a kísérők
A szeretet ereje felülír mindent – egy jeges szív is felolvadhat

Népszerűek a zenés mesejátékok a körmendiek körében

A Batthyányak nyomában: Batthyány Lili, a legidősebb grófnő
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Dr. Miskei Antal történész tartotta a Keresztény Értelmiségiek 
Szövetsége (KÉSZ) Körmendi Csoportja idei előadás-soroza-
tának első előadását. A téma a Szent István-i korona volt.

Dr. Miskei Antal történész az egri 
Eszterházy Károly Egyetem Ókori, 
Középkori és Kora Újkori Történeti 
Tanszékének egyetemi docense, 
hét könyv szerzője. Az előadó 2011 
decemberében már vendége volt a 
KÉSZ-nek, akkor a polgármesteri 
hivatal felújítása miatt a színház-
terem aulájában mutatta be a Szent 
Koronát. Mostani előadásában el-
mondta, hogy a magyar közvéle-
mény a 18. század végéig szilárdan 
hitte, hogy a Szent Korona az első 
keresztény magyar uralkodóé, 
Szent Istváné volt. A 12. század ele-
jén összeállított Hartvik-legendá-
ban a következő állítás található: 
„ami István a görög nyelvben, az 
korona a latin beszédben”. Az Ist-
ván név a görög „sztephanosz” szó-
ból származik, ami magyarul „ko-
szorú”-t, latinul „corona”-t jelent. 
Az akkori hagiográfiai művek tehát 
a koronát István király személyével 
hozták összefüggésbe, ezért aztán 
ez az álláspont évszázadokon ke-
resztül meghatározta a hazai köz-
gondolkodás viszonyulását a koro-
nához. Az érintett szakemberek 
többsége elutasítja ennek a hagyo-
mánynak a hitelét, szerintük a 
Szent Korona mai formájában nem 
lehetett István királyé, hanem csak 
utólag illesztették össze. Az újabb 
történeti kutatások mára kiderítet-
ték, hogy a Szent Korona formája 

nagy hasonlóságot mutat azzal a 
boltozatos koronatípussal, amelyet 
a német-római császárok a 10–11. 
században, a bizánci császárok pe-
dig a 11. századtól viseltek. Nagyon 
úgy tűnik, hogy ez a korona a ma-
gyar–horvát perszonáluniónak 
(1102) és a Szent István-kultusz el-
terjedésének köszönhette létrejöt-
tét. A Szent Korona két részből áll, 
az abroncsból és a felső kereszt-
pántból. Mindkét elemet az össze-
forrasztásuk után durván össze-
szegecselték, de szépségét annak 
köszönheti, hogy az abroncsra 
gyöngyök, díszkövek és zománcle-
mezek kerültek.

A Magyar Szent Koronát 1916-ig 
valójában a téves elnevezésű király-
lyá koronázásokon használták, 

mert ezt a ceremóniát a 18. század 
végéig a „beavatás” (latinul: inau-
guratio) szóval illették. A beavatás 
kifejezés arra utal, hogy a szertar-
tás több cselekményből állt össze 
egységes egésszé. Bár a korona egy 
valóságos tárgy volt, de fontos szim-
bolikus jelentéssel bírt, hiszen egy-
szerre jelképezte az égi eredetű 
hatalmat, valamint a területet, 
amelyre ez a hatalom kiterjedt, és 
minden társadalmi réteget, akik 
részt vettek a közügyek gyakorlá-
sában. Legfontosabb mozzanata a 
szertartásnak kezdetben a krizmá-
val történő felkenés volt, amely által 
a király nemcsak népének világi 
vezetője lett, hanem egyházkor-
mányzati jogok is megillették, mivel 
ezt a szertartást szentségnek tekin-
tették. A királyavatás sajátosan 
magyar jellegét a középkorban 
azok az íratlan szabályok adták, 
amelyek három feltétel egyidejű tel-
jesítését kötötték ki: az avatást az 

esztergomi érseknek a székesfehér-
vári bazilikában kellett elvégeznie 
azzal a koronával, amelyről a köz-
felfogás úgy tartotta, hogy egykor 
az első magyar király, Szent István 
tulajdona volt. Az előírások rend-
szere azt a célt szolgálta, hogy köz-
vetlen kapcsolatot teremtsen az ép-
pen trónra lépő uralkodó és a 
keresztény magyar állam alapítója 
között. A magyarság Istvánban nem 
egyszerűen az első magyar királyt 
vagy az egyház egyik szentjét látta, 
hanem főként azt a mitikus őst, aki-
től az uralkodók hatalma és az 
alattvalók jogai erednek. Ebből kö-
vetkezik, hogy egy olyan nagy hord-
erejű eseményt, mint amilyennek a 
királyavatás számított, minden le-
hetséges eszközzel igyekeztek Ist-
ván királyhoz kötni. n CST

 FOTÓ: JT/ARCHÍV

A Magyarországi Egyházak 
Ökumenikus Tanácsa (MEÖT) 
2020. január 19–26. között szervez-
te az Ökumenikus Imahetet. Váro-
sunkban az ökumenikus imahét 
istentiszteletei Boldog Batthyány 
László ünnepe miatt egy héttel el-
tolódtak. Január 29-én, szerdán az 
evangélikus templomban, január 
30-án, csütörtökön a református 
templomban, január 31-én, pénte-
ken a katolikus templomban lehe-
tett részt venni az imaalkalmakon.

A körmendi történelmi egyhá-
zak hagyományosan hosszú évek 
óta bekapcsolódnak a Magyaror-
szági Egyházak Ökumenikus Ta-
nácsa (MEÖT) által szervezett 

ökumenikus imahét programjai-
ba. Január 29-én, először az evan-
gélikus templomban Szabadi Ist-
ván református lelkész tartotta az 
istentiszteletet, majd másnap a 
református templomban Kiss 
László római katolikus plébános 
vezette az imaalkalmat, zárás-
ként pedig január 31-én, a katoli-
kus templomban Benedek János 
evangélikus lelkész prédikált. Ez 
utóbbinál a különböző felekezetek 
lelkészeinek a közös imáját köve-
tően Benedek János arról beszélt, 
hogy az imahét nyolc napjának té-
máit három nap alatt vették végig, 
és erre az estére a vendégszeretet, 
a megtérés és a nagylelkűség té-

maköre jutott. Prédikációját az 
Apostolok cselekedetei 28. fejeze-
tének első tíz verse alapján állítot-
ta össze, amikor Pál apostolt hajó-
törését követően Málta szigetén a 
barbárok megmentették és vendé-
gül látták. Pogány létükre nem 
mindennapi emberséget mutattak, 
és Krisztus is azt tanítja, hogy 
amikor bajban lévő emberekről vi-
selünk gondot, akkor tulajdonkép-
pen magáról Krisztusról gondos-
kodunk. A megtérés szívünk és 
elménk megváltozását jelenti. Pál 
a gyógyításaival, egész viselkedé-
sével, a kígyómarással szembeni 
sérthetetlenségével megmutatta a 
máltaiaknak, hogy a keresztény 

ember, ha valóban hisz az Isten 
szavának, akkor a kívülállók szá-
mára egészen elképesztő dolgokat 
vihet véghez Ura és Istene segítsé-
gével.

A Biblia szerint akik hisznek, 
azokat csodák követik. Pál nagy-
lelkűsége nem maradt válasz nél-
kül, amikor pár hónap múlva fel-
kerekedtek, hogy folytassák az 
útjukat Róma felé, a sziget lakói is 
gondoskodtak az apostolról és ha-
jótörött társairól. Befejezésül az 
evangélikus lelkész az ökumeni-
kus mozgalom szimbólumát, a ha-
jót értelmezte, és a Jézus Krisz-
tusba vetett hit fontosságára hívta 
fel a figyelmet. n CST

Három imaalkalmat tartottak a keresztény egységért Körmenden

A Szent István-i korona – dr. Miskei Antal tartott előadást

A királyavatást sokáig István királyhoz kötötték
Diákfotóklub alakult 2019 augusztusában a körmendi 3FK 
fotóklub égisze alatt. Ennek ötletét már régóta fontolgatták a 
tagok, de ekkor érett be annyira, hogy meg is hirdették.

Nagy szerencséjük volt azzal, 
hogy a fotóklub alapító tagjai közül 
ketten: Jámbori Tamás és Klemen-
csics Sándor a két körmendi közép-
iskolában dolgozik, ahonnan fiatalo-
kat toborozhattak. És hogy mindez 
miért történt, arra a válasz egysze-
rű: szerették volna továbbadni az el-
múlt évtizedek tapasztalatait és nem 
titkolt szándék az sem, hogy legyen a 
későbbiekre is utánpótlásuk.

A közelmúltban jelent meg egy fel-
hívás a 3FK fotóklub Facebook-ol-
dalán, amelyben új tagokat várnak 
maguk közé: mindenkit, aki a fény-
képészet, a fényképek iránt érdek-
lődik. Programjaikon lehetőséget 
adnak a tagság munkáinak és a vi-
lág fotózási irányvonalainak megis-
merésére, de természetesen min-
denki bemutathatja saját képeit is. 
Jellemző rájuk, hogy egymást segí-

tik, közös fotózásokat, fotótúrákat 
szerveznek. Ahhoz pedig, hogy 
csatlakozzon valaki, egyáltalán 
nem kell profi fotósnak lenni, sőt 

elég, ha egyszerűen a szép, érdekes 
fotók iránt érdeklődik. Tehát nem-
csak a fiatalabb generációra számí-
tanak, hanem bárki csatlakozhat 
hozzájuk.

Jene Sándortól, a diák fotóklub 
zászlóvivőjétől megtudtuk: folyama-
tosan várják a diákokat, jelenleg a 
16–18 éves korosztályból jött össze 

az alapgárda, eddig foglalkoztak 
már a természet és emberek témá-
val, fotóztak diáklányt a körmendi 
Pinka gátnál, stúdióban dolgoztak, 
kirándultak a Balatonnál, ahol őszi 
fotózás volt, de a réten különböző 
virágokat is megörökítettek és a 
Körmendi Kulturális Központ kon-
certjein is felvételeket készíthettek. 
„Nem szakkör ez, hanem szakmai, 
technikai útmutatás, hogy komo-
lyabb képeket tudjanak készíteni a 
fotózás iránt érdeklődők és lehető-
ség, hogy megbeszéljék, hogy lesz 
és lehet jobb egy amatőr fotós által 
készített kép” – tette hozzá.

Jelentkezni hozzájuk a fotóklub 
Facebook-oldalán üzenetben vagy 
személyesen az iskolákban Jámbori 
Tamásnál vagy Klemencsics Sán-
dornál lehet, de bárkinek szívesen 
adnak tanácsot, akkor is, ha esetleg 
nem akarnak klubtagok lenni, csak 
tanácsra, technikai segítségre van 
szükségük, akár egy fényképe-
zőgép-vásárlásnál is. n MP

 FOTÓK: JENE SÁNDOR

Hogy lesz és lehet jobb egy amatőr fotós által készített kép?

Elindult a 3F-K diákokból álló fotóklubja Körmenden
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A magyar kultúra napján, január 22-én rendezte meg a 
körmendi Kölcsey Ferenc Gimnázium, valamint a Körmendi 
Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár hagyományos 
városi programsorozatát. A gimnázium műveltségi vetélke-
dőkre invitálta az általános iskolás tanulókat és középiskolá-
sokat, az idén a trianoni békediktátum százéves évfordulója 
volt az egyik kiemelt téma.

A Körmendi Kölcsey Ferenc Gim-
náziumban harminc évvel ezelőtt, 
1990-ben emlékeztek meg – Vas me-
gyében elsőként – a Himnusz letisz-
tázásának emléknapjáról. Azóta 
minden évben kiemelt események 
zajlanak január 22-én, a magyar 
kultúra napján. Ebben az évben a 
trianoni békediktátum százéves év-
fordulójára épült az általános isko-
lásoknak és középiskolásoknak 
szóló vetélkedősorozat. Nagy ér-
deklődés övezte a szavalóversenyt, 
emellett sok értékes irodalmi és 
képzőművészeti pályamunka is ér-
kezett az iskolába. A szervezők 
örömmel tapasztalták, hogy a tava-
lyi esztendőhöz képest újra szép 
számban, összesen huszonkilencen 
jelentkeztek szavalóversenyükre, 
és új pályázóik is voltak, mégpedig 
a szombathelyi Váci általános isko-
la kis képzőművészei. A gimnázium 
idén „Trianon 100–10 versben” cím-
mel hirdette meg irodalmi pályáza-
tát, amelynek keretében a diákok-
nak egy irodalmi antológiát kellett 
összeállítaniuk a műfaj formai és 
tartalmi követelményeinek megfele-
lően. Az általános iskolai kategóriá-
ban Sipos Réka, az Olcsai-Kiss Zol-
tán Általános Iskola Somogyi Béla 
Tagiskolájának nyolcadik osztályos 
tanulója részesült különdíjban. A 
középiskolások közül Cseke Klau-

dia (Brenner Kollégium, Szombat-
hely) vitte el az első díjat, második 
lett Szabó Dóra, a körmendi Köl-
csey Ferenc Gimnázium végzőse, 
harmadik helyen pedig Galavits 
Mátyás és Varga Dániel végzett 
(VMSzC Gépipari, Szombathely).

A képzőművészeti pályázatra is 
sok érdekes és igényes alkotás érke-
zett. A feladat az volt, hogy bármely, 
határokon túli, de a magyar történe-
lemhez köthető épületet, építményt, 
emlékhelyet jelenítsenek meg a pá-
lyázók, szabadon választható tech-
nikával. A tavalyinál kevesebb, de 
nagyon változatos módszerrel készí-
tett, színvonalas alkotás érkezett a 
pályázatra, elsősorban az általános 
iskolások számára meghirdetett ka-
tegóriában. A legnépszerűbb témák 
Vajdahunyad, illetve Fraknó várai 
voltak. A pályázaton első helyet ért el 
Horváth Fanni, a Kölcsey Utcai Ál-
talános Iskola tanulója, második lett 
Nagy Helga, a Szombathelyi Váci 
Mihály Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola diákja, harmadik 
helyen pedig a Somogyi Béla Tagis-
kola duója, Berényi Barbara és 
Horváth Anna végzett. Üde színfolt-
ja volt a napnak, amikor a somogyis 
történelem szakkörösök – Simon 
Alexandra, Magyar Gergő, Czetin 
Botond, Pivonka Szilárd, Jámbori 
Gréta és Vadász Emma egy megele-

venedett jelenettel is kiegészítették 
pályázatukat, amiért a zsűri külön-
díjban részesítette a csapatot. A kö-
zépiskolás kategóriában a kevesebb 
résztvevő miatt csak első helyezést 
adtak ki, igaz, abból kettőt. Megosz-
tott első helyen Zsömle István Dáni-
el, a Vas Megyei SZC Puskás Tivadar 
Fém- és Villamosipari Szakgimná-
ziuma, Szakközépiskolája és Kollé-
giuma tanulója számítógéppel szer-
kesztett grafikája végzett, aki a 
szabadkai Városházát jelenítette 
meg. A pontos, igényes munkához 
két fázisrajzot is mellékelt, amelyek 
megtekinthetők az iskola földszinti 
galériájában. Szintén első helyezett 
lett a hazai színekben versenyző 
Szabó Dóra 12. a osztályos tanuló, 
aki Vajdahunyad váráról készített 
egy csodálatos festményt.

A szavalóversenyre egy határon 
túli magyar költő tetszőleges versét 
választhatták a diákok. Huszonki-

lenc lelkes szavaló gyűlt össze az 
emeleti osztályteremben, hogy aztán 
megnyitva szívüket, lelküket, előad-
ják a megtanult lírai alkotásokat. A 
zsűri elnöke, dr. Vörös Ottó nyugal-
mazott főiskolai tanár, nyelvész érté-
kelésében örömét fejezte ki, mivel 
minden versenyző szerencsésen vá-
lasztott, hiszen átéléssel, éretten 
adta elő a költeményeket. Különösen 
örült a pontos, hibátlan szövegmon-
dásnak. Érdekességként jegyezte 
meg, hogy a legtöbb versenyző Er-
délyből válogatott, pedig a többi 
szomszédos országban is szép szám-
mal alkottak és alkotnak is poéták. 
Az általános iskolások versenyében 
első helyen végzett Halper Jázmin 
(Kölcsey Utcai Általános Iskola) és 
Pfeiffer Attila (Őriszentpéteri Álta-
lános Iskola), második lett Déri Fru-
zsina és Belső Viktória a Kölcsey 
Utcai Általános Iskolából, harmadik 
helyen pedig Dolgos Anna (Kölcsey 

Utcai Általános Iskola) és Giczi Do-
minik (Olcsai-Kiss Zoltán Általános 
Iskola) végzett. A középiskolásoknál 
első lett Horváth Martin Ferenc 
(VMSzC, Gépipari, Szombathely), 
második helyen Szűcs Hanna 
(Hermann Ottó Környezetvédelmi és 
Mezőgazdasági Szakgimnázium, 
Szombathely), harmadikon Tornay 
Nóra (Kölcsey Ferenc Gimnázium, 
Körmend ) végzett. A trianoni bé-
keszerződés megkötésének közvet-
len előzményei, tartalma, következ-
ményei köré szerveződő műveltségi 
vetélkedőn hat csapat mérte össze 
tudását az iskola konferenciatermé-
ben. Az írásbeli feladatlap kitöltése 
után rövid szünet következett, ame-
lyet három szóbeli forduló követett. 
Előre megadott szavakból költe-
ményt kellett írni 15 percben, majd 
szókereső játék, valamint villámkér-
dések megválaszolása következett. 
Ennek zárását követően hármas 

holtverseny alakult ki. A zsűri nem 
esett kétségbe a kialakult helyzet-
ben, és szétlövéssel – a témához kap-
csolódó kérdésekkel – oldotta a gor-
diuszi csomót. Eredmények: 1. 
helyezett: Tóth Emese, Kolozsváry 
Máté, Papp Patrik (Kölcsey Ferenc 
Gimnázium, Körmend), 2. helyezett 
Czafit Csombor, Bognár Bálint, 
Tolnai Dániel (Kölcsey Ferenc Gim-
názium, Körmend) 3. helyezett: Cze-
tin Ákos, Varga Tamás, Horváth 
Adrián (VMSzC, Gépipari, Szom-
bathely).

Az eredményhirdetéseket követő-
en az ünnepi műsor további prog-
ramja a Batthyány Örökségközpont 
színháztermében folytatódott. 
Laczó Tamás igazgató köszöntője 
után Hadnagyné Vörös Márta, a 
Körmendi Kulturális Központ, Mú-
zeum és Könyvtár vezetője osztotta 
meg kultúráról, kultúrával kapcso-
latos gondolatait. Ezt követően Kol-
lár-Klemencz László „Ember a 
fán” című irodalmi műsora követke-
zett, majd a gimnázium udvarán 
található Kölcsey-szobor koszorú-
zásával folytatódott a nap. Zárás-
ként az iskola galériájában Csuka 
Imre mérnök-tanár és hallgatói ál-
tal, Leonardo da Vinci tervrajzai 
alapján készített modellek kiállítá-
sa nyílt meg Molnár László méltató 
beszéde mellett. Külön érdekessége 
a tárlatnak, hogy a modellek fából 
készültek, és tökéletesen követik 
Leonardo terveit, emellett termé-
szetesen működőképesek. Látható 
itt tank, kalapács, szélerősségmé-
rő, vitorlázórepülő makettje és szá-
mos csoda, amelyek egészen márci-
us közepéig megtekinthetők a 
gimnázium emeleti galériájában.

 n TÓTH JUDIT

 FOTÓK: JÁMBORI TAMÁS

Nagy érdeklődés övezte a körmendi Kölcsey Ferenc Gimnázium magyar kultúra napi pályázatait, a legjobban teljesítő diákokat díjazták

Versenyek, kulturális műsor, kiállítás – a többi közt erről szólt január 22-e
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Megragadom az alkalmat és egy utazásra invitálok min-
denkit: hajóra ülünk és meg sem állunk a varázslatos 
szépségű Csatorna-szigetekig!

Talán többen vannak úgy, mint én, 
aki a közelmúltig semmit nem tudtam 
a Csatorna-szigetek létezéséről, ame-
lyek a La Manche csatornán találha-
tóak. Franciaországtól mindössze 25 
km-re fekszenek az Atlanti-óceánban 
(érdekesség, hogy mégis az angol fel-
ségterülethez tartoznak). Öt közülük 
sűrűn lakott, több kisebb sziget pedig 
lakatlan. Most Guernseyn, egy kb. 60 
km2 területű szigeten kötünk ki, mely 
olyasforma, mintha egy klasszikus 
angol regénybe csöppennénk bele: fe-
hérre meszelt, vadszőlővel befuttatott 
vidéki villák, virágos kertekkel, kel-
lemes teraszon teázgató turistákkal.

Kérdezhetnék, hogy miért fogtam 
kézen önöket és miért utaztunk ide? 
Ahhoz, hogy megértsék, még egy 
időgépet is működésbe kell hoznom, 
teszem is hamar, a dátumot pedig 
1940–45 közé állítom. A szigetek ek-
kor német megszállás alatt voltak, 
egyedül a brit birodalmon belül, a la-
kosság pedig teljesen el volt zárva a 
világtól: a telefon-összeköttetés meg-
szakadt Angliával és a szárazfölddel, 
levelezni, rádiót hallgatni teljesség-
gel tilos volt, újságok, hírek nem jutot-
tak el ide. De miért érdekes mindez? 
Mert itt történt meg az a különös eset, 
hogy egy visszahúzódó jellemű, de 
rendkívül intelligens disznótenyész-
tő és hajórakodó munkás, egy tanult 
úrihölgy, egy hóbortos fűszernövény- 
termesztő kisasszony, egy gazdag 
lord lakája, aki a szigetről elmenekült 
gazdája szerepébe bújt, egy életeket 
mentő önkéntes ápolónő és néhány 
társuk megalakított egy irodalmi tár-
saságot. Nevezetesen a nem minden-
napi elnevezést nyert Krumplihéjpite 
Irodalmi Társaságot.

Hogyan történt mindez? Hosszú 
lenne elmondani, legyen elég most 
annyi, hogy egy este, kijárási tilalom-
kor hazafelé tartó embereket állítot-
tak meg német járőrök, s egyikük, 
hogy életüket mentse, azt füllentette, 
hogy egy irodalmi gyűlésről mennek 
hazafelé. Ezen a képtelen ötleten a 
többiek jócskán meglepődtek, de 
mégis jó ötletnek bizonyult, mert 
megúszták az esetet egy kellemetlen 
kihallgatással és elengedték őket. Az 

irodalmi társaságot viszont meg kel-
lett szervezni, nehogy később lebuk-
janak. Felvásárolták hát a helyi köny-
vesbolt összes valamirevaló könyvét 
és végigjárták a házakat, könyveket 
kunyerálva, hogy az irodalmi gyűlé-
sek fedőtörténetét hitelessé tegyék. 
A könyvek mellett hamar kerülnek 
tagok is a társaságba: egyre többen 
és többen kezdték látogatni a kéthe-
tente megrendezett irodalmi ülése-
ket. A háború gyötrelmeitől megfá-
sult emberek – tanultak és 
tanulatlanok egyaránt – elkezdtek 
olvasni. Sőt, falták a könyveket. Meg-
ismerték (sokan életükben először) 
az olvasói élményszerzés örömeit. 
Ahogy a testük kiéhezett a hústalan, 
zsírtalan, cukortalan, liszt nélküli 
táplálkozás miatt, úgy éhezett ki a 
lelkük is arra, hogy érezzenek, gon-
dolkodjanak, megnyissák a szívüket. 
Az üléseken könyvajánlókat tartot-
tak egymásnak, sőt, ha valamit töb-
ben is elolvastak, vitatkoztak róluk, s 
közben egyre közelebb kerültek egy-
máshoz. A társaság egy szegényes 
élelmiszerekből – tört krumpliból, 
murokrépából és krumplihéjból – ösz-
szeállított süteményről kapta a nevét, 
amely nemcsak a kor ínségét jelképe-
zi, de benne van az emberek kreativi-
tása, túlélni vágyása is.

Talán már kitalálták, hogy egy 
könyvről beszélek, egy könyvről, ami 
legutóbbi olvasmányélményeim kö-
zül a leginkább megragadott. Nem 
csak az írónő remek stílusa, a törté-
net izgalma, a karakterek szerethe-
tősége miatt – s mert talán az egyet-
len háborús könyv, ami úgy van 
megírva, hogy életörömöt áraszt –, 
hanem azért is, mert rendkívül ak-
tuálisnak érzem, amiről beszél.

Mi nem élünk háborús körülmé-
nyek közt, de a technológia valahogy 
mégis „megszállta” a mindennapjain-
kat. Egy felgyorsult világ elvárásai 
közt élünk, mindannyian rohanunk, 
pörgünk, a felszínen rengeteg inger 
ér minket, de valójában alig jut idő a 
mélyebb megtapasztalásokra, az él-
mények valódi megélésére.

Pedig mennyire szükségünk van 
nekünk is Krumpihéjpite Irodalmi 

Társaságokra! Hogy minden körül-
ménytől függetlenül, félretolva a hét-
köznap gondjait, közösen éljünk meg 
tartalmas, értékes élményeket. Akár 
mint alkotók, egymást inspirálva, 
akár mint befogadók, egymást lelke-
sítve.

Tudjuk mindannyian, hogy az ol-
vasás, a zenehallgatás, a színházlá-
togatás, a képzőművészeti alkotások 
élvezete, a képzelet szárnyalása, az 
élet apró csodáival való találkozás 
megőrzi az ember jó lelkiállapotát, 
felüdít, inspirál, vigaszt nyújt, gazda-
gít. Mint a rohanás korában a gyalog-
lás, a zaj korában a csend.

A kultúra minden szegmensének 
egyik legfontosabb szerepe, hogy se-
gít hozzáférni önmagunkhoz, a ben-
sőnk legmélyéhez. Azokra a terüle-
tekre is szabad bejárása van, amiket 
mi magunk elzártunk magunktól, 
mert érzékeny, mert fáj, mert kérdé-
seket tesz fel. De egy verssor vagy 
egy dallam, egy kép mégis odaférkő-
zik arra a titkos helyre és megérinti 
azt. Sokszor váratlan ez az érintés, 
de jóleső, olyasvalami, amit utána 
újra és újra szeretnénk átélni.

A kultúrának vannak évezredes 
hagyományai, amelyeket tisztelettel 
ápolunk és jelenbéli trendjei, amelyek 
ha akarjuk, ha nem, körülvesznek 
minket. Engem személy szerint mind-
ebből leginkább a jelen pillanatban 
megtörténő belső érintés érdekel. Ezt 
keresem jómagam is mint kultúráért 
tevékenykedő ember, és a munkám-
ban ehhez szeretnék hozzásegíteni 
másokat is. Ebben nem vagyok egye-
dül. Velem vannak munkatársaim, 
akik ma, amikor a magyar kultúra 
napja mellett a közművelődésben dol-
gozók napja is van, elismerést érde-
melnek.

Nagyon nagy öröm számomra, 
hogy Körmend egy olyan város, ahol 
olyan körülmények közt is talpon tud 
maradni egy kulturális intézmény, 
amelyben az elmúlt évtizedekben 
több száz önkormányzati intézményt 
szerveztek és alakítottak át, a fel-
adat ellátásokat pedig vállalkozások-
nak szervezték ki országszerte. 
Részben gazdasági okok miatt, rész-
ben, mert feladták a hitüket a Guten-
berg galaxis 21. századi létjogosult-
ságában. Mi, itt Körmenden mégis 
mindennap érezhetjük, hogy szükség 
van ránk, hogy számítanak ránk, s jól 

tudom, hogy a munkánk becsületes-
ségén és hitelességén kívül ez annak 
köszönhető elsősorban,

– hogy a helyi közösség kultú-
rapártoló, igényes közösség, akik ke-
resik a szépet, jót, tartalmasat és 
igazat,

– hogy a szülők segítőtársat látnak 
bennünk, abban, hogy a gyerekeket 
felállítsuk a számítógép mellől, kisza-
kítsuk őket a telefonjaik bűvköréből,

– hogy az ennek érdekében szerve-
zett kulturális programok közösségi 
térré is tettek minket és a város tere-
it.

– és – nem utolsósorban – hogy 
többfunkciós intézményként mi ma-
gunk lettünk a város kulturális 
motor ja, szíve, hogy partnerségi kap-
csolatba kerülhettünk a helyi közös-
ségekkel, civil szervezetekkel, okta-
tási-nevelési intézményekkel, 
hivatalokkal – adva és kapva, tisztel-
ve és segítve egymást.

Nekünk, a kultúra közvetítőinek, 
szervezőinek az a dolgunk, hogy te-
ret és lehetőséget adjunk a Krumpli-
héjpite Irodalmi Társasághoz hason-
ló műhelyek létrejöttének, hogy 
megteremtsük a helyet, időt ezeknek 
a kultúra általi találkozásoknak, 
mert ez ugyanolyan megtartó erő ma 
is, mint volt 1940–45-ben a Csator-
na-szigeteken.

Ahogy megtartó erő volt a Batthyá-
nyak idejében is évszázadokon át, hi-
szen tudjuk, hogy az udvarban élők 
műveltsége, kultúrapártoló tevékeny-
sége messze földön híres volt, illetve 
nem maradt meg a kastély falain be-
lül, hanem hatott az itt élőkre is.

Szívből kívánom, hogy legyen ve-
lünk a Batthyányak, különösen a ma 
égi születésnapját ünneplő dr. Bat-
thyány-Strattmann László alkotó 
szelleme és mozgósító ereje, hogy ta-
nuljunk példájukból, és a kultúrának 
új csarnokai legyenek. Hogy a köz-
műveltség ne csupán kívánalom ma-
radjon, hanem mint az élet minőségét 
is jelző állapothatározó vonuljon be a 
magyar köztudatba, mert ahol mű-
veltség uralkodik, ott nincs ereje a 
műveletlenségnek.

A kultúra napja akkor válik igazi 
ünneppé, ha feladataink jegyében 
számvetést készítünk, vagy leg-
alábbis kijelöljük önmagunkban – 
ki-ki önmagában –, hogy milyen mó-
don kell a ránk hagyott kulturális 

örökség ünkkel felelősséggel 
bánnunk. S ezt tovább kell adnunk 
az utánunk következő nemzedék-
nek, annak a nemzedéknek, amely-
nek művelésében a szerepünk felbe-
csülhetetlen! Hiszen nekünk kell 
értékes mintát felmutatnunk: a kul-
túra értékeit becsülnünk, törvényei 
szerint élnünk, és tanulságait érvé-
nyesítenünk. Mert ez a kultúra nem-
csak tudást, műveltséget hordoz, 
hanem erkölcsöt is. Következésképp 
az értelmiség alkotó-közvetítő sze-
repe és felelőssége óriási. A tudo-
mány, a művészetek nem létezhetnek 
azt érteni, élvezni és művelni képes 
emberek nélkül. Értő közönség nél-
kül a tudományos eredmények, az 
alkotások, a könyvek, a hangverse-
nyek, a színházi előadások elvesz-
nek vagy létre sem jönnek. Meg kell 
becsülnünk alkotásainkat: tárgyi 
emlékeinket, amelyek értékes lenyo-
matai az elmúlt koroknak, amelyet 
itt, Körmenden elődeink hagytak 
ránk örökül. Valóban mindenki szá-
mára hozzáférhetővé kell tennünk a 
múlt és a jelen műalkotásait, könyve-
it, festményeit, zenedarabjait, őriz-
nünk és védenünk kell nyelvünket 
mint kultúránk legfontosabb hordo-
zóját. Csak múltunk és jelenünk kul-
túrájának védelme, az esélyek meg-
teremtése biztosítja azt a lehetőséget 
és adja meg azt az erőt, amelynek 
segítségével megbirkózhatunk az ér-
téktelen, önmagát kultúrának álcá-
zó fércművekkel és termékekkel.

De a beszédet tetteknek is kell kö-
vetniük! Nem elég, ha különböző ren-
dezvényeken szónokolunk vagy be-
szédeket írunk, hanem ki kell 
vennünk a részünket a magyar kul-
túra ápolásából.

A kultúra kovácsai, vasverői: az 
óvónők, tanítók, tanárok, mérnökök, 
közművelődési alkalmazottak, a mű-
szaki, közgazdász értelmiség együtt 
az egyszerű emberekkel: munkások-
kal, parasztemberekkel ugyanúgy 
veri, izzítja a vasat most a magyar 
kultúra kohójában. Köszönet érte ne-
kik és hála. Sokszor nincsenek meg-
becsülve a kultúra őrei sem anyagi, 
sem szellemi elismerés terén. A ma-
gukét áldozzák fel, a maguk idejét, 
még ha bizonytalannak is látszik 
munkájuk gyümölcse. Rendíthetetle-
nül küzdenek munkahelyükön, aho-
vá a Teremtő állította őket.

A kultúra nem kifizetődő, nem hoz 
hasznot! – emlegetik sokszor. A kul-
túra ápolását és megőrzését, vala-
mint továbbadását nem pénzbeli ha-
szon reményében tesszük, hanem 
természetesnek tűnő kötelességün-
ket teljesítjük! Mindenki a maga por-
táján, az iskolában, a templomban, a 
hivatalban, a közösségben és otthon 
a családban! Nem fényes kitüntetése-
kért és aranyos oklevelekért, hanem 
kötelességből!

Tesszük tehát a dolgunkat. Őriz-
zük a kapott örökséget, a hely szelle-
mének megfelelő stratégiai fejleszté-
sek kidolgozásán és megvalósításán 
fáradozunk. Legyenek minél többen 
részesei a maihoz hasonló ünnepek-
nek, ahol mindenki egyszerre élheti 
meg magyarságát, a magyar kultúra 
nagyszerűségét és körmendiségét is. 
Ahol inspirációt kaphat arra, hogy 
elkezdjen dolgozni városáért, saját 
környezetéért, önbecsüléséért. Ahol 
megérti, hogy minden munka nemes, 
aktív és cselekvő részvétel a világépí-
tésben. Megérti, hogy magunkat, ál-
mainkat csak mi valósíthatjuk meg. 
Életünk, környezetünk minősége 
pont olyan, amilyenek mi vagyunk. 
Önmagunkért vagyunk felelősek. He-
lyettünk soha, senki nem fog semmit 
megcsinálni.

De kell, kell, hogy legyen Körmen-
den is Krumplihéjpite Olvasó Kör, 
kell, hogy legyen közösség, kell, hogy 
legyen kultúra, közművelődés! A kul-
túra az az eszköz, amelynek segítsé-
gével képessé válunk arra, hogy egy-
mást nemzedékről nemzedékre 
tanítsuk, képezzük. Ahogy Konfucius 
mondta: „jobbá, nemesebbé” tegyük. 
Az emberből az alkotó erőt a kultúra 
váltja ki, a minőségi embert a kultúra 
teremti meg. Platón azt mondja: „Ha a 
kultúra nem tölti be ezen szerepét, a 
civilizáció összeomlik”.

Szívből kívánom mindenkinek, 
akik kultúránkért felelősséggel tar-
toznak, akik nem kis erőfeszítések 
árán teszik a dolgukat, hogy e mai 
nap igazi ünnep legyen, azzal a szent 
meggyőződéssel, hogy amit teszünk, 
azzal városunkat, nemzetünket, jö-
vőnket szolgáljuk.

Hadnagyné Vörös Márta
Körmendi Kulturális Központ, 

Múzeum és Könyvtár 
igazgatója

Ahol műveltség uralkodik, ott nincs ereje a műveletlenségnek – H. Vörös Márta, a kulturális központ vezetőjének magyar kultúra napi gondolatai

A közműveltség mint az élet minőségét is jelző 
állapothatározó vonuljon be a magyar köztudatba

XXI. Országos 
Fazekaspályázat

és Kiállítás
A Hagyományok Háza, Körmend Város Önkormányzata, 

a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum és a Körmendi 
Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár meghirdeti 

a XXI. Országos Fazekaspályázatot.
A pályázat célja: a népi fazekasság hagyományainak ápolása, a nagy múltú fazekas-köz-
pontok tárgyi művészetének megőrzése, továbbfejlesztése, mai lakáskultúrába történő 
beillesztése, a mai ételkészítési és konyhai eljárásoknak megfelelő alkotások létrehozása. 

A pályázat témája: sütő-főző edények

A pályázati anyagok beadási határideje, helye: 2020. március 11-12. Dr. Batthyány-
Strattmann László Múzeum, 9900 Körmend, Dr. Batthyány-Strattmann László utca 3. vagy 
Hagyományok Háza - Magyar Népi Iparművészeti Múzeum, 1011 Budapest, Fő utca 6.

A pályázati kiállítás nyitása:
2020. május 22. Körmend, Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum

Pályázati feltételek:
•  A pályázat nyilvános, melyen részt vehet minden fazekas.
•  Pályázni csak olyan alkotásokkal lehet, amelyek más országos szakági pályázatokon vagy 

zsűri előtt nem vettek részt.
•  A pályázathoz a Hagyományok Háza zsűriadatlapját és a pályázati adatlapot kitöltve, 

valamint a befizetés igazolószelvényét kell elküldeni a Hagyományok Háza címére (Ha-
gyományok Háza, Népi Iparművészeti Osztály, 1251 Budapest, pf. 23.), és másolatban 
zárt borítékban a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum címére, Móricz Péter nevére 
is (9900 Körmend, Dr. Batthyány-Strattmann László utca 3.). Mindkét borítékon kérjük 
feltüntetni: Fazekaspályázat. 

•  A pályázatot a Népi Iparművészeti Bíráló Bizottság értékeli, és az arra alkalmas tárgyak-
nak zsűriszámot ad. A zsűrizés díja alkotásonként 1500 Ft, melyet csekken vagy átuta-
lással lehet befizetni a Hagyományok Háza bankszámlájára (10032000–01739716–
00000000), külön nevezési díj nincs. A bizonylatot, kérjük, mellékeljék a zsűriadatlaphoz. 
(A csekk és adatlapok beszerezhetők a Hagyományok Házában, a Dr. Batthyány-Stratt-
mann László Múzeumban, valamint az adatlapok a Hagyományok Háza honlapjáról letölt-
hetőek.)  A tárgyakat az adatlapokon feltüntetett sorrendben be kell sorszámozni. 

Az alkotások átvételi időpontja: 2020. március 11-12-én (szerda-csütörtök), 10-16 óráig.
Helye: 9900 Körmend, Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum, Dr. Batthyány-Stratt-
mann László u. 3. Tel/fax: 36-94-410-425, E-mail: muzeum.kormend@gmail.com
Átvevő: Móricz Péter
(Korlátozott számban a Hagyományok Háza Magyar Népi Iparművészeti Múzeumában 
(1011 Budapest, Fő utca 6.) 2020. március 11-12-én (szerda-csütörtök) 10-16 óra között 
várjuk a pályaműveket. Kérjük előre jelezni, aki ide szeretné beadni a pályázati anyagát!)

A pályaművek szállításáról a pályázók gondoskodnak. A postán feladott tárgyak-
ért a szervezők nem vállalják a felelősséget. Az elutasított pályamunkák az eredményhirde-
tés napján, a helyszínen átvehetők.

A zsűri által kiválasztott alkotásokból a pályázatot meghirdető szervek kiállítást rendeznek 
Körmenden. A pályázat eredményhirdetésére a kiállítás megnyitásakor kerül sor. A legki-
emelkedőbb alkotások díjazásban részesülnek. Az alkotásokat a kiállítás bontását követő-
en, szeptember elején lehet majd elszállítani Körmendről. Az Élő Népművészet kiállításra 
kiválogatott tárgyakat mi szállítjuk fel Budapestre, ugyanekkor – e-mailben elküldött ké-
résre – felszállítjuk Budapestre, és itt lehet átvenni (1011 Budapest, Fő utca 6.) azokat a 
tárgyakat is, melyeket nem Körmendről kívánnak az alkotók elvinni.

A pályázattal kapcsolatos további felvilágosítást a Hagyományok Háza Magyar Népi Ipar-
művészeti Múzeum, Nagy-Pölös Andrea néprajzos muzeológus-fazekas (1011 Budapest, 
Fő utca 6., T: +36/70/903-9376) ad.

www.hagyomanyokhaza.hu
polos.andrea@hagyomanyokhaza.hu

A XXI. Országos Fazekaspályázat és Kiállítás támogatói:
Hagyományok Háza

Körmend Város Önkormányzata
Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár 

Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum

NAGY-PÖLÖS ANDREA
a pályázat és kiállítás kurátora, néprajzkutató muzeológus

HAGYOMÁNYOK HÁZA
Magyar Népi Iparművészeti Múzeum

1011 Budapest, Fő utca 6. • +36 70/903-9376
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A Debrecenben lebonyolított 
diákolimpián bajnoki címet 
szerzett a Körmendi Köl-
csey Ferenc Gimnázium fiú 
kosárlabdacsapata az V–VI. 
korcsoportosok „A” kategóri-
ás országos döntőjében.

Vas megyéből egyedüliként jutot-
tak be és vesztes mérkőzés nélkül, 
magabiztos győzelmeket arattak. A 
csoportmérkőzések során az Illyés 
Dombóvárt 87-62-re, a Berzsenyi 
Sopront 74-34-re, azaz leléptetéssel 
verték. Ez akkor történik meg, ami-
kor a szabályok szerint kialakul a 
40 pontos különbség. A debreceni 
Tóth Árpád Iskola csapatát 79-71-re 
győzték le. A csoportgyőztes Köl-
csey gárdája a B csoportos Török 
Bálinttal találkozott az elődöntő-
ben. Őket is leléptetéssel, 74-35-re 
verték. A döntőben aztán újra a 

Debrecennel játszottak, ekkor 85-72 
lett a végeredmény. A bajnokcsapat 
tagjai: Takács Kristóf, Martinez 
Ralf, Kiss Mátyás, Balogh Máté, 
Habel Andrich Clemens, Parcsami 
Kornél, Érsek Marcell, Kiss Bene-
dek, Szívós Patrik, Kiss Barnabás, 
Mihály Bence, Gyánó Kristóf. A 
szakmai stábot Érsek István edző, 
Kovács Kálmán testnevelő és Ko-
csis Tamás edző alkották, akik a 
legeredményesebb fiúcsapat felké-
szítője díjat is átvehették.

Utóbbi elmondta: „A srácok feltet-
ték az I-re a pontot, jól játszottak, 
simán nyertek. Ezzel egy arany kor-
szak ér véget, hiszen az utóbbi hat 
tanévből ötször bejutott az országos 

döntőbe és mind az ötször érmet is 
hozott haza a körmendi gimi csapa-
ta, ráadásul 2016 és 2017 után 2019-
ben is aranyat. Viszont lejár életük 
középiskolai szakasza, a jövőben új 
együttest kell faragni. A csapat ge-
rince az Egis Körmend felnőtt, illet-
ve az utánpótláscsapatában pattog-
tat. A társaságból Érsek Marcell, 
Kiss Benedek és Kiss Mátyás má-
sodszor lett a Kölcseyvel diákolim-
piai bajnok. Külön köszönetet kell 
mondanunk az Egis Körmendnek, 
hogy minden játékost elengedett a 
döntőre.” Szóval srácok, aranyos 
folytatást a körmendi felnőtt csapat-
ban! n KÉKI

 FOTÓ: ÁTVETT

A Körmend és Kistérsége 
Önkormányzati Társulás, 
Szarvaskend Önkormány-
zata, a Szarvaskend SE és 
a Körmendi Rendészeti 
Szakgimnázium január 
utolsó hétvégéjén rendezte 
meg immár tizedik alkalom-
mal a Körmend és Kistérsé-
ge Nyílt Farsang Kupa–Buti 
Tibor Emléktornát.

A rendészeti iskola tornatermé-
ben 16 csapat 4 csoportban mérkő-
zött egymással a torna első napján, 
majd másnap az első és második 
helyezettek a felsőházban, míg a 
harmadik-negyedikek az alsóház-
ban folytatták. Összesen 48 mérkő-
zés, amelynek végjátékába a két 
nap alatt legjobb teljesítményt nyúj-
tó csapatok jutottak.

A végső győzelmet az Autó Egyed 
Bt. Vasalja kispályás focicsapata 
zsebelte be, miután a döntőben a 

Nagymizdóval a rendes játékidő-
ben, 2-2-es állás után, büntetőkkel 
4-3-ra nyertek nagy küzdelemben. 
A győztes csapat névsora: Sály Ká-
roly, Szőke Attila, Horváth Zoltán, 
Kardos Ádám, Sárközi Dániel, Ve-

lekei László, Kis-Nemes Milán, 
Kis-Nemes Máté, Nagy Milán. 
A  Körmend város polgármestere, 
Bebes István által alapított Buti Ti-
bor Emlékdíjat első alkalommal 
Kártyás Zsolt kapta, aki jó barátsá-
got ápolt a tragikus hirtelenséggel 
elhunyt futballrajongó Tiborral, 
igazi sporttársak voltak. A harma-
dik helyet a Kofi Kocsma, míg a ne-
gyediket a Szarvaskend érdemelte 
ki. A  díjakat dr. Major Katalin, 
Szarvaskend polgármestere és Be-
lencsák István, Körmend alpolgár-
mestere adta át. n KÉKI

 FOTÓ: ÁTVETT

Vajda Attila olimpikon 
Körmendre érkezik
Vajda Attila olimpiai bajnok ma-
gyar kenus vendégeskedik Kör-
menden február 14-én. A 36 
éves neves sportoló a Bereki 
Bárkás Egylet Egyesület meghí-
vására érkezik a Rába-parti kis-
városba. A Batthyány Örökség-
központban 13 órai kezdettel 
tart élménybeszámolót az 
aranyérmes olimpikon, aki az öt-
karikás játékok mellett számos 
világbajnoki és Európa-bajnoki 
címmel bír, ráadásul a kajak-ke-
nu sport királyi versenyszámá-
ban kenu egyes kategóriában, 
1000 méteres távon. Vajda Attila 
amellett, hogy beszél eddigi pá-
lyafutásáról, valamint jelenlegi 
edzői munkájáról, igyekszik mi-
nél több gyereket és fiatalt 
megnyerni a kajak-kenu sport-
nak. A programra a belépés in-
gyenes. n TJ

Nemsokára 
megkezdődik a tavaszi 
futballszezon
Február 22-én a listavezető Cell-
dömölknél kezdi tavaszi pontva-
dászatát a Körmendi FC labdarú-
gócsapata. A heti három edzés 
mellett hétvégeken, Zalaeger-
szegen megyei első osztályú csa-
patokkal mérkőzve készül az 
úgynevezett Téli Kupán Somfalvi 
Péter csapata. A vezetőedző el-
mondta, hogy sok hiányzóval kell 
számolniuk, ebben betegségek, 
illetve munkahelyi elfoglaltságok 
miatti távolmaradások hátráltat-
ják a közös munkát. Rákhely és 
Sály távozott, Sipos Bálintra ke-
resztszalag-szakadása miatt nem 
számíthat, Kis-Nemes pedig csak 
meccsre tud hazajönni. Kurucz 
Ádám viszont újra felveszi a pi-
ros-fekete mezt, nagy segítség 
lehet a védelemben. Papp Zoltán 
Ausztriából tér vissza, rajta kívül a 
technikás futsalos Péter Ábris ké-
pezi az erősítést és további játé-
kosokkal is folynak még tárgyalá-
sok. Az ifiből egyelőre a gyors 19 
éves Tóth Martint, valamint a bel-
ső védő Varga Leventét kívánja 
beépíteni az edző.
A villanyvilágítás átadása a ter-
vek szerint a napokban várható, 
addig a műfüves pályán kényte-
lenek edzeni a focisták. n KÉKI

A Buti Tibor Emlékdíjat első alkalommal Kártyás Zsolt kapta

A kispályás focitorna vasaljai 
győzelemmel zárult ismét

Elmondható, hogy Bartók Zsolt le-
rakta a birkózás alapjait Körmenden. 
A tavalyi évről adott tájékoztatást, 
évértékelőt: „Nagyot lépett előre 
2019-ben a körmendi birkózás, és az 
előrelépés a Birkózó Szövetség 
egyesületi pontverseny eredményé-
ben is megmutatkozik. Míg 2018-
ban a 103. helyezést értük el, addig 
2019-ben a 78. helyen végeztünk. 
Célunk továbbra is a tehetséggon-
dozás, a sportolói bázis növelésével 
a birkózó sportág utánpótlásának 
biztosítása. Ennek érdekében a Má-
tyás Utcai Tagóvodában, valamint a 

Dienes Lajos Tagóvodában összesen 
23 gyermeknek tartunk mozgásfej-
lesztő órákat, ahol játékos formában 
ismerkedhetnek meg a grundbirkó-
zás alapjaival. Az óvodai év zárása-
ként immáron negyedik alkalommal 
rendeztük meg a grundbirkózó gá-
lát. Óvodásaink kitettek magukért: 
hat arany-, öt ezüst- és négy bronz-
érem került a nyakukba. A versenyt 
megtisztelte Dvorák László szövetsé-
gi kapitány is. A 2019-es évben első 
alkalommal Dunaszerdahely birkó-
zócsapata is részt vett a küzdelmek-
ben. A verseny lehetőséget biztosí-

tott a nemzetközi kapcsolatok bőví-
tésére, megerősítésére.
Az esztendő egyébként kiugró ered-
ményeket hozott. A versenyigazo-
lással rendelkező sportolók száma 
elérte a 17 főt. A versenyzői létszám 
növekedésével, valamint a támoga-
tásoknak köszönhetően 2019-ben 
13 versenyen tudtunk eredménye-
sen részt venni, ahonnan 13 arany-, 
17 ezüst- és 24 bronzérmet, össze-
sen 54 érmet hoztunk haza. Az ered-
mények közül kiemelkedik Gelányi 
Erik az országos bajnokságon és or-
szágos diákolimpia döntőjében el-

ért kettő ezüstérme, illetve Domina 
Zsolt nemzetközi diák birkózógálán 
elért első helyezése. Az egyesüle-
tünk mielőbbi célja, hogy a sporto-
lóinknak megfelelő nagyságú edző-
termet tudjunk biztosítani. Köszöne-
tet kell mondanom a kitartó tanítvá-
nyaimnak, akik egész éves szorgal-
mas munkával érték el az említett 
sikereket. Továbbá köszönettel tar-
tozunk a támogatóinknak, akik se-
gítségével fejlődhetett a sportág 
presztízse, elismertségünk tovább 
erősödött helyben, a régióban és or-
szágosan.” n KÉKI

Diákolimpiai aranyérmet hoztak haza a kölcseys kosarasok

A csapat gerince az Egis Körmendnél pattogtat

Összegezték az elmúlt évet a körmendi birkózók
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műszaki ügyintéző
A Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal a közszolgálati tisztviselőkről szóló 

2011. évi CXCIX. törvény (továbbiakban: Kttv.) 45.§ (1) bekezdése alapján pályázatot 
hirdet műszaki ügyintézői munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:
határozatlan idejű

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős

A munkavégzés helye:
Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal (9900 Kör-
mend, Szabadság tér 7.)

A közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól 
szóló 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet alapján a 
munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:
A rendelet 1. melléklet 26. pontja szerinti környe-
zetvédelmi és vízügyi, valamint a 32. pontja szerinti 
település-, terület- és vidékfejlesztési, település-üze-
meltetési feladatkör (I. besorolási osztály).

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:
Közreműködés az Önkormányzati Hivatal Műszaki 
Irodájának feladatkörébe tartozó tevékenységekben. 
Ennek keretében földművelésügyi, kommunális igaz-
gatási, környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági 
és igazgatási, vízügyi igazgatási, valamint telepü-
lésrendezéssel és városüzemeltetéssel kapcsolatos 
feladatok ellátása. Továbbá közreműködés az önkor-
mányzati magas- és/vagy mélyépítési beruházások 
előkészítésében, lebonyolításában.

Jogállás, illetmény, juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a jutta-
tásokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 
CXCIX. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
•  magyar állampolgárság;
•  cselekvőképesség;
•  büntetlen előélet;
•  felsőfokú képesítés (a közszolgálati tisztviselők képe-

sítési előírásairól szóló 29/2012. (III. 7.) Korm. rende-
let 1. melléklet 26. pont I. besorolási osztályba vagy 
32. pont I. besorolási osztályba tartozó képesítés, 
végzettség);

Pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
Közigazgatási szervnél szerzett szakmai tapasztalat, 
közigazgatási szakvizsga.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, 
igazolások:
•  87/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 1. melléklete szerinti 

önéletrajz;
•  végzettséget, képesítést igazoló okiratok másolatai;
•  egy hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány;
•  nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a Kttv. 84-85.§-a 

szerinti összeférhetetlenség nem áll fenn;
•  nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul a pályá-

zati anyagban szereplő személyes adatainak a pályá-
zati eljárással kapcsolatban szükséges kezeléséhez.

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör a pályázat elbírálását követően azonnal 
betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje:
2020. február 10.
A pályázati kiírással kapcsolatban további információt 
dr. Fábián Ágnes aljegyző nyújt. (telefon: 94/592-924 
vagy 94/592-929; e-mail: fabian.agnes@kormend.hu)

Pályázat benyújtásának módja:
A pályázat benyújtható személyesen vagy postai 
úton a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal címé-
re (9900 Körmend, Szabadság tér 7.).
A borítékon kérjük feltüntetni: „Pályázat műszaki ügy-
intéző munkakörre”

A pályázat elbírálásának módja:
A beérkezett pályázatok formai és tartalmi megvizs-
gálását követően a pályázók személyes meghallgatá-
son vesznek részt.
A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a 
pályázati eljárást eredménytelenné nyilvánítsa.

Körmend, 2020. január 29.

P Á L Y Á Z A T I  F E L H Í V Á S
műszaki ügyintéző

A Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal a közszolgálati tisztviselőkről szóló 
2011. évi CXCIX. törvény (továbbiakban: Kttv.) 45.§ (1) bekezdése alapján pályázatot 

hirdet műszaki ügyintézői munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:
határozatlan

Foglalkoztatás jellege:
teljes munkaidős

A munkavégzés helye:
Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal (9900 Kör-
mend, Szabadság tér 7.)

A közszolgálati tisztviselők képesítési 
előírásairól szóló 29/2012. (III. 7.) Korm. 
rendelet alapján a munkakör betöltője által 
ellátandó feladatkörök:
A rendelet 1. melléklet 24. pontja szerinti koordináci-
ós feladatkör (II. besorolási osztály).

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:
Közreműködés az Önkormányzati Hivatal Műszaki 
Irodájának feladatkörébe tartozó tevékenységekben. 
Ennek keretében földművelésügyi, kommunális igaz-
gatási, környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági 
és igazgatási, vízügyi igazgatási, valamint telepü-
lésrendezéssel és városüzemeltetéssel, továbbá ön-
kormányzati beruházásokkal kapcsolatos feladatok 
ellátása.

Jogállás, illetmény, juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a jutta-
tásokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 
CXCIX. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
•  magyar állampolgárság;
•  cselekvőképesség;
•  büntetlen előélet;
•  középiskolai végzettség.

Pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
Közigazgatási szervnél szerzett szakmai tapasztalat 
és/vagy műszaki szakképzettség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, 
igazolások:
•  87/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 1. melléklete szerinti 

önéletrajz;
•  végzettséget, képesítést igazoló okiratok másolatai;
•  egy hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány;
•  nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a Kttv. 84-85.§-a 

szerinti összeférhetetlenség nem áll fenn;
•  nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul a pályá-

zati anyagban szereplő személyes adatainak a pályá-
zati eljárással kapcsolatban szükséges kezeléséhez.

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör a pályázat elbírálását követően azonnal 
betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje:
2020. február 10.
A pályázati kiírással kapcsolatban további információt 
dr. Fábián Ágnes aljegyző nyújt. (telefon: 94/592-924 
vagy 94/592-929; e-mail: fabian.agnes@kormend.hu)

Pályázat benyújtásának módja:
A pályázat benyújtható személyesen vagy postai 
úton a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal címé-
re (9900 Körmend, Szabadság tér 7.).
A borítékon kérjük feltüntetni: „Pályázat műszaki ügy-
intéző munkakörre (határozott idő)”

A pályázat elbírálásának módja:
A beérkezett pályázatok formai és tartalmi megvizs-
gálását követően a pályázók személyes meghallgatá-
son vesznek részt.
A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a 
pályázati eljárást eredménytelenné nyilvánítsa.

Körmend, 2020. január 29.

P Á L Y Á Z A T I  F E L H Í V Á S

osztályvezető
A Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal a közszolgálati tisztviselőkről szóló 

2011. évi CXCIX. törvény (továbbiakban: Kttv.) 45.§ (1) bekezdése alapján pályázatot 
hirdet osztályvezető munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:
határozatlan idejű

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős

A munkavégzés helye:
Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal (9900 
Körmend, Szabadság tér 7.)

A munkakörhöz tartozó főbb 
tevékenységi körök:
A Városfejlesztési és -üzemeltetési Osztály működé-
sének irányítása, koordinálása. Ennek keretében egy-
részt figyelemmel kíséri az Önkormányzat számára 
releváns hazai és nemzetközi pályázati lehetőségeket, 
koordinálja a projektek előkészítését és lebonyolítá-
sát, nyomon követi a végrehajtást. Másrészt irányítja 
az Osztály földművelésügyi, kommunális igazgatási, 
környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági és 
igazgatási, vízügyi igazgatási, valamint településren-
dezéssel és városüzemeltetéssel kapcsolatos felada-
tainak ellátását, az Önkormányzat magas- és/vagy 
mélyépítési beruházásainak előkészítését, lebonyolí-
tását, továbbá közreműködik a közbeszerzési eljárá-
sok műszaki-szakmai előkészítésében.

Jogállás, illetmény, juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a jutta-
tásokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 
CXCIX. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
•  magyar állampolgárság;
•  cselekvőképesség;
•  büntetlen előélet;
•  főiskolai vagy egyetemi végzettség.

Pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
•  felsőoktatásban szerzett építész-, építőmérnök 

szakmacsoportokba tartozó szakképzettség vagy 
településfejlesztési, vidékfejlesztési felsőfokú szak-
képesítés;

•  közigazgatási szervnél szerzett szakmai tapasztalat;

•  közigazgatási szakvizsga;
•  Európai Uniós projektek megvalósításában szerzett 

tapasztalat;
•  vezetői tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó 
iratok, igazolások:
•  87/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 1. melléklete szerinti 

önéletrajz;
•  motivációs levél;
•  végzettséget, képesítést igazoló okiratok másolatai;
•  egy hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány;
•  nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a Kttv. 84-85.§-a 

szerinti összeférhetetlenség nem áll fenn;
•  nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul a pályá-

zati anyagban szereplő személyes adatainak a pályá-
zati eljárással kapcsolatban szükséges kezeléséhez.

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör a pályázat elbírálását követően azonnal 
betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje:
2020. február 20.
A pályázati kiírással kapcsolatban további információt 
dr. Fábián Ágnes aljegyző nyújt. (telefon: 94/592-924 
vagy 94/592-929; e-mail: fabian.agnes@kormend.hu)

Pályázat benyújtásának módja:
A pályázat benyújtható személyesen vagy postai 
úton a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal címé-
re (9900 Körmend, Szabadság tér 7.).
A borítékon kérjük feltüntetni: „Pályázat osztályveze-
tői munkakörre”

A pályázat elbírálásának módja:
A beérkezett pályázatok formai és tartalmi megvizs-
gálását követően a pályázók személyes meghallgatá-
son vesznek részt.
A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a 
pályázati eljárást eredménytelenné nyilvánítsa.

Körmend, 2020. január 29.

P Á L Y Á Z A T I  F E L H Í V Á S

Régióhő Kft. munkatársakat
keres körmendi telephelyére,

kazánfűtő és
fűtésszerelő-karbantartó

munkakörökre.
Tel.: 0630/268-1332 és

0630/348-7122
E-mail: info@regioho.hu
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Egyre komolyabban vetik bele magukat a küzdelembe a honi 
kosárlabda-bajnokság résztvevői. Mostanra kiderült, hogy 
nemzetközi színtéren már csak az utolsó tét nélküli mérkőzé-
seket kell lejátszani. Ellenben az alapszakaszbeli helyezések 
fontosak lesznek, ennek szellemében erősítenek a csapatok új 
edzők, játékosok bevonásával. A Paksot a végjátékban sikerült 
legyőzni (93-84), a Pécs ellen viszont a végjátékban diadalmas-
kodott az Egis Körmend hazai pályáján (79-80).

A 17. fordulóban a Paksi Atom-
erőmű SE jött Körmendre. Az őszi 
piros-fekete vendéggyőzelem óta so-
kat erősödött Branislav Dzunics 
együttese. Komoly erőpróbát hozott 
a találkozó, az első negyedet egy jó 
vendégtriplával az Atom nyerte (18-
21). A továbbiakban is nagy küzde-
lem folyt a pályán, szerencsére Var-
nado (33/27) remek napot fogott ki, 
ontotta a hárompontosokat. Ám a 
szünetre is szoros maradt az ered-
mény (51-47). A fordulás után a veze-
tést is átvette a Paks, majd fej-fej 
mellett araszoltak a küzdő felek (72-
71). Csak az utolsó percekben sike-
rült jobban ellépni, s beállítani a 
pozitív végeredményt. Az extra tel-
jesítményű Varnado mellett Ed-
wards (18/9), Taylor (17), Turner 
(14) hatékonysága, azaz a légiósok 
jó játéka kellett a kicsikart győze-
lemhez. Február 1-jén a Péccsel 
meccselt a Körmend. Azzal a Pécs-
csel, akitől ősszel vereséggel távo-
zott az MTE. Akkor még Csirke Fe-
renc volt a vezetőedző a 
baranyaiaknál. Mostanra Dragan 
Aleksic Szolnokról érkezve vette át 
a Pécsi VSK-Veolia együttesének 
szakmai irányítását. A szombat 
kora délutáni, televízió közvetítette 
mérkőzésen a körmendiek Edwards 
(19), majd Turner (15) pontjaival jól 
kezdték a derbit. A vendégek kemé-

nyen védekeztek, Sulovic lekönyö-
költe Varnadót (20/3). A pécsiek las-
sították a hazaiak rohamait, ettől 
függetlenül 23-15 volt az állás tíz 
perc múltával. Nem jöttek a körmen-
di hárompontosok, de tíz pont körüli 
előnyét tartotta a Zollner-csapat. 
Diggs nagy pontgyártásba kezdett, 
közben Durázival kétszer is dur-
ván szabálytalankodott. Hosszas 
videobírózás után kiállították a pé-
csi idegenlégióst. A 47-40-es félidőt 
követően azt gondolhattuk, hogy az 
egyik kulcsfiguráját nélkülöző ven-
dégeket bedarálja az Egis, de nem 
így történt. Ruják jó távolijával ega-
lizált a Pécs (53-53). Nagyon lelas-
sult, fáradni látszott a hazai csapat, 
de egy-egy villanás elég volt ahhoz, 
hogy újra tartsa előnyét a Körmend 
(68-60). A végjáték aztán siralmas 
produkciót hozott hazai oldalon. Ki-
hagyott helyzetek, visszajátszás, 
eladott labdák borzolták a szurko-
lók idegeit. Két perc volt hátra, ami-
kor Smith (23/12) fordított (77-78). 
Az izgalmak fokozódtak, de Turner 
mindkét büntetőjét bedobta, – 79-78 
ide! Pécsi időkérés után 18 másod-
perces hátralevő játékidőnél Pongó 
Máté középen üresen maradt és 
beröppent a gyűrűig (79-80). Egyet-
len másodperc maradt a csoda elkö-
vetéséhez, de ez most nem sikerült. 
Varnado még eldobta… Oda a Kör-

mend hazai veretlensége e bajnoki 
szezonban. Kár volt érte, de semmi 
sem tart örökké. A vendégek takti-
kája bejött, bealtatták a piros-feke-
téket. Ráadásul a hárompontosok 
sem jöttek úgy, ahogy azt jobbára 
megszokhattuk. A folytatást tovább-
ra is a második helyről várhatjuk.

Klubhír az is, hogy Ferencz Csa-
ba, a kosárcsapat kapitánya febru-
ár elsején újabb két évre elkötelezte 
magát Körmenden. A 34 éves játé-
kos fontos láncszeme a gárdának, 

ebben a szezonban is többször len-
dített csapata szekerén kritikus 
helyzetekben is. Keller Ákos, aki a 
szezont még az Egis Körmendben 
kezdte, majd eligazolt a horvát 
Zadar együtteséhez, szerződést 
bontott január végén klubjával. 
A Rába-partiak azonnal megkezd-
ték a tárgyalást a centerrel, hiszen 
a nagyon jó hozzáállású magas em-
ber nagy erőssége lehetne a pi-
ros-fekete társaságnak a további-
akban. n KÉKI

A FIBA Európa Kupa 2. csoport-
körében a lett Ventspils húsz pont-
tal nyert Körmenden. A visszavá-
gón, január 22-én, idegenben 
kellett volna győznie az Egis Kör-
mend férfi kosárlabdacsapatának, 
hogy még éltesse továbbjutási re-
ményeit. Az első negyed közepe tá-
ján még vezetett a vendégcsapat, 
de a hazaiak tíz perc játék után 30-
19-es előnyre tettek szert.

Kiegyenlített második etapot kö-
vetően (23-23) a félidőre megma-

radt a lett előny (53-42). A fordulás 
sem hozott fordulatot.

Pontatlanul dobott a Körmend, a 
büntetőket is gyengén értékesítette. 
A végjátékban sem sikerült az áttö-
rés. A Ventspils 11 jó hárompontosá-
ra csak öt jó körmendi válasz érke-
zett a meccs során. A 96-81-es 
vereséggel a matematikai esély is 
elúszott a negyeddöntőzéshez. Ezt 
követően három vereséggel és egy 
győzelemmel hazai pályán várta a 
BC Kijev Basket csapatát az Egis 

Körmend. A piros-feketék ezúttal 
semmit sem bíztak a véletlenre. Va-
lósággal lehengerelték a csoportel-
ső ukránokat. A jó védekezésnek és 
a hatékony támadásnak köszönhe-
tően az első negyedben már húsz-
pontos volt az előny (33-13). A félidő 
előtt harminc pontra duzzadt a ha-
zai fór (60-30). A harmadik negyed-
ben negyvenre (74-34) növelte a kü-
lönbséget a hazai alakulat. A végén 
jobbára körmendi fiatalok voltak a 
pályán, lazult a védekezés, így több-

ször betaláltak távolról is a vendé-
gek. Végeredmény 96-74. Gyakorla-
tilag az utolsó mérkőzésen már tét 
nélkül vonulhatott ki hazai pályára 
a Egis Körmend a holland Zwolle el-
len. Az első félidőben így is nehezen 
találtak magukra a játékosok és 
csak futottak az eredmény után, de 
végül bravúros győzelmet arattak. 
Egis Körmend–Zwolle: 87–80. Ezzel 
sikerült szépen búcsúzni a nemzet-
közi szerepléstől ebben az idény-
ben. n KÉKI

Szépen búcsúztak a piros-feketék az Európa Kupától

Oda a hazai veretlenség, de továbbra is második helyen az Egis Körmend

Ferencz Csaba újabb két évre elkötelezte magát
HIRDESSECÉGÉT,VÁLLALKOZÁSÁTA

KIADVÁNYAINKBAN!
Körmendi Híradó

Legyenek közösek a sikereink!

KERESSE ÜGYFÉLSZOLGÁLATUNKAT:
9700 Szombathely, Széll Kálmán u. 40.

06-94/511-254 • 06-30/500-6191 • vasiszuperinfo@maraton.hu

38
64

14

Körmendi Híradó Vas-InfóDÉL

Vas-InfóDÉL

L AP OZÓ
CSALÁDI A DUNÁNTÚL CSALÁDI MAGAZINJA

INGYENES KIADVÁNY
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Dolgozzonotthonában!
kozmetikai dobozokhajtogatása, stb.

Elérhetőségei:
Audiopress Hungary Bt.
hívás: 06-90-603-607

(audiopress.iwk.hu 635 Ft/min, 06-209104517)
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Körmend Bercsényi
társasházban még 1+1 lakás

Eladó!

Érdeklődni:
Joó Gyula 0620/9738-737

1 db tavalyi áron is elvihető!
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